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آیت‌الله شیخ »عیسی قاسم« رهبر شیعیان بحرین:

آیت‌الله خامنه‌ای رهبری است که 
پشتوانه او امتی گسترده در سراسر گیتی است

آیت‌الله شیخ عیسی قاسم تأکید کرد: حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شخصیتی است 
که از نظر علمی، معنوی و سیاسی در اوج قله‌های رفیع قرار دارد و رهبری است 
دارای امتیازات منحصربه‌فرد که در میان رهبران امروز جهان می‌درخشد. رهبری که 

میلیون‌ها نفر از مردان و زنان بزرگ در ایران جان خود را فدای او می‌کنند.
آیت‌الله عیسی قاسم، رهبر شیعیان بحرین به دنبال اهانت ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا به 

رهبر انقلاب بیانیه‌ای صادر کرد.
به گزارش تسنیم، در این بیانیه آمده است: بر همگان روشن است که جهان امروز در میان 
اکثریت عظیم ملت‌ها و دولت‌های کوچک و بزرگش چه آنان که مخالف آمریکا هستند و چه 
آنان که دوست آن به‌شمار می‌آیند دچار نگرانی عمیق نسبت به سرنوشت خود و سرنوشت 
تمام جهان هستند. از خطری فراگیر و ویرانگر که در آن هیچ سخنی جز سخن قدرت مادی 
قاهر شنیده نمی‌شود و در غیاب کامل عقل، دین، اخلاق و منطق فطرت شریف انسانی قرار 
دارد. منبع اصلی این هراس گسترده جهانی، سیاست‌های افسارگسیخته رئیس‌ جمهور آمریکا 

و رویکرد ویرانگر همه‌جانبه او برای تحقق سلطه‌جویی استکباری بر جهان است.
در ادامه این بیانیه آمده است: در سایه این واقعیت، پرسشی مطرح می‌شود درباره نوع 
»اصلاحی« که ترامپ بر رهبری عالی جمهوری اسلامی واجب می‌شمارد! رهبری با آن ویژگی‌های 
کمالی که باعث شد راهپیمایی‌های میلیونی و انبوه، خیابان‌های این جمهوری مبارک را برای 
حمایت از ایشان در برابر حرکت‌های خرابکارانه و کینه‌توزانه پر کنند؛ حرکت‌هایی که ]دشمن[ 
برای آن‌ها هزینه کرد، تغذیه‌شان کرد و حمایت و ایستادگی در کنارشان را اعلام کرد و به مداخله 
مستقیم در برابر نظام رسمی روی آورد تا در لحظه مناسب و بدون تأخیر، با درهم کوبیدن 
مردم، ثروت، زیرساخت‌ها و هر آنچه زندگی مردم به آن وابسته است، جمهوری اسلامی را نابود 
کند و هیچ فرصتی برای بازگشت آن باقی نگذارد. آیا حتی یک ایرانی عاقل باور می‌کند که 
لشکرکشی تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل در جنگ دوازده روزه و تلاشی که پس از آن برای به 
راه انداختن جنگی مستقیم، خشن‌تر، گسترده‌تر، ویرانگرتر و خونین‌تر صورت گرفت، ناشی از 
رحمت ترامپ و احترام و دلسوزی او برای مصلحت ملت ایران و استقلال، آزادی و عزت آنان است؟
آیت‌الله عیسی قاسم خاطرنشان کرد: حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شخصیتی است که از نظر 
علمی، معنوی و سیاسی در اوج قله‌های رفیع قرار دارد و رهبری است دارای امتیازات منحصربه‌فرد 
که در میان رهبران امروز جهان می‌درخشد. رهبری که میلیون‌ها نفر از مردان و زنان بزرگ 
در ایران جان خود را فدای او می‌کنند و فرمان او را فرمان دین می‌دانند که تخلف از آن جایز 
نیست و سلامت او را ناشی از سلامت اسلام و امت می‌دانند. رهبری که پشتوانه او امتی گسترده 
در سراسر گیتی است؛ امتی که جان‌های خود را برای سلامت او و تداوم برکاتش در سطح امت 
اسام و جامعه انسانی، نثار می‌کند. سود وجودی این رهبری، منفعتی عام برای هر انسان با 
کرامت و صالحی است و کلام، نقش و جهاد او برای امنیت، صلح، خیر، رفاه و برادری جهان است.

امیر ایرانی:

گوش دشمن را پیچاندیم
 و ۲ شناور توقیفی را پس گرفتیم

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی ایران در کنفرانس بین‌المللی 
اقیانوس شناسی بندرعباس از اسکورت کردن ۱۰۰ شناور ایرانی و بازگردانی شناور‌های 

توقیف شده در مأموریت‌های این نیرو در آب‌های بین‌المللی خبر داد.
امیر دریادار شهرام ایرانی، فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در کنفرانس 
بین‌المللی اقیانوس‌شناسی در بندرعباس با اشاره به شرایط دشوار دهه ۶۰ و مقایسه آن با امروز، 

بر ضرورت وحدت و انسجام برای عبور از وضعیت فعلی تأکید کرد.
وی گفت: در دهه شصت شرایط بسیار سخت‌تر از امروز بود. جمعیت کشور یک‌سوم امروز و 
درگیر جنگ تحمیلی بودیم. در مرزها درگیری داشتیم و منافقین عملیات‌های تروریستی انجام 
می‌دادند. امروز شرایط بهتری داریم و حتماً با وحدت و انسجام از این وضعیت عبور خواهیم کرد.

امیر ایرانی با بیان اینکه جامعه علمی، نظامی و سیاسی امروز در کنار هم گرد آمده‌اند، 
اظهار داشت: من خلیج‌فارس را اقیانوس می‌نامم زیرا این نام از ۹ هزار سال پیش در اسناد ثبت 
شده است. حتی همان افرادی که زیاده‌گویی کردند و خواستند نام این خلیج را تغییر دهند، 

قدمت نام خلیج‌فارس را ۶ هزار سال عنوان کردند.
به گزارش فارس، فرمانده نیروی دریایی ارتش، خلیج‌فارس را پهنه‌ای دانست که همواره در 

طول تاریخ مورد هجمه واقع شده و بخش عظیمی از اقتصاد جهان را تأمین می‌کند.
وی افزود: تجهیزاتی که دشمن وارد خلیج‌فارس کرده است، تجهیزات اقیانوسی می‌باشد و 

در دریای خلیج‌فارس و عمان کاربرد ندارد.
امیر ایرانی با اشاره به تحول نگرش در حوزه دریا گفت: تا قبل از انقلاب و حتی دو دهه قبل، 
نگاه ما فقط ژئوپولتیک بود اما امروزه ژئواستراتژیک، ژئواکونومی و ژئوکالچر نیز اضافه شده است.
وی با اشاره به تداوم فعالیت‌های دریایی علی‌رغم تمام درگیری‌ها بیان داشت: ما هرگز دریا 
را رها نکردیم و تا امروز ۱۳ رویداد بین‌المللی را پشت سر گذاشتیم که برخی در بندرعباس 
برگزار شده است. در یک رزمایش بزرگ در آفریقای جنوبی شرکت کردیم. ایران کشور بزرگی 
است و به نمایندگی از مردم در این رویدادها شرکت کرده‌ایم و تاکنون پرچم ایران بالا بوده است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش به اقتصاد دریا‌محور اشاره و اظهار داشت: تقریباً صد فروند 
شناور ایرانی تحت اسکورت هستند و تمرکز ما بر این است که شناورهای ایرانی در امنیت باشند. 
اما این امر ساده نبود؛ زیرا دو فروند شناور ما را توقیف کردند و ما گوش دشمن را پیچاندیم و 

شناورهای خود را پس گرفتیم.

انتصاب سردار حسین معروفی
 به معاونت فرهنگی، اجتماعی و رسانه سپاه

سردار حسین معروفی طی حکمی به‌عنوان معاون فرهنگی، اجتماعی و رسانه 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی منصوب شد.

سردار حسین معروفی، طی حکمی به‌عنوان معاون فرهنگی، اجتماعی و رسانه سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی منصوب شد.

به گزارش تسنیم، سردار »حسین معروفی‌زاده« متولد سال 1344 در شهر بابک است. 
وی از سال 1361 به عضویت نیروی زمینی سپاه درآمد و در دوران دفاع مقدس هشت‌ساله به 
نبرد با دشمن بعثی پرداخت. وی در سال 1366 به اسارت دژخیمان بعثی درآمد و در جریان 

تبادل اسرا، به میهن اسلامی بازگشت.
سردار معروفی طی سال‌های گذشته در پست‌های فرمانده تیپ یکم سیدالشهداء لشکر 41 
ثارالله، جانشین معاون فرهنگی نیروی زمینی سپاه، معاون فرهنگی نیروی زمینی سپاه، فرمانده 
سپاه سلمان استان سیستان و بلوچستان، فرمانده سپاه نینوا استان گلستان، فرمانده سپاه ثارالله 

کرمان و معاون هماهنگ‌کننده سازمان بسیج مستضعفین مشغول انجام وظیفه بوده است.
سردار معروفی در سال 1401 از سوی وزارت خزانه‌داری آمریکا و اتحادیه اروپا تحریم شد.

غبارروبی مضجع امام رضا)ع(
 با حضور خانواده شهدای اغتشاشات

مضجع شریف حرم مطهر علی ابن موسی الرضا)ع( با حضور خانواده معظم شهدای 
اغتشاشات اخیر غبارروبی شد.

مراسم غبارروبی مضجع منور امام رضا)ع(، روز گذشته با حضور حجت‌الاسلام مروی تولیت 
آستان قدس رضوی، روحانیان، خادمین و خادمیاران، جمعی از مدیران آستان قدس رضوی، 
ائمه جماعات استان و همچنین خانواده جانباختگان و شهدای اغتشاشات اخیر اعم از شهدای 

فراجا و امنیت و... برگزار شد.
این مراسم معنوی با قرائت آیات روح‌بخش کلام‌الله مجید آغاز شد، سپس زیارت جامعه 

کبیره با نوای مداحان و ذاکران اهل بیت عصمت و طهارت)ع( قرائت شد.
به گزارش فارس، در طول این مراسم، قاریان و مداحان اهل‌بیت عصمت و طهارت)ع( 
با قرائت آیات نورانی قرآن و مدیحه‌سرایی به این آیین باشکوه، معنویت و روحانیت خاصی 
بخشیدند و همزمان با گشایش درب ضریح منور حضرت رضا)ع( مضجع منور رضوی با گلاب 
ناب شست‌‌وشو داده شد. در این مراسم سرشار از معنویت و عطر ولایت و امامت، مداحان به 

ذکر مناقب و مدح اهل‌بیت)ع( پرداختند.

سفیر ایتالیا به وزارت امور خارجه احضار شد
متعاقب اظهارات غیرمسئولانه وزیر امور خارجه ایتالیا در رابطه با سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی، خانم »پائولا آمادئی«، سفیر ایتالیا توسط »علیرضا یوسفی«، دستیار وزیر 

و مدیرکل غرب اروپا به وزارت امور خارجه احضار شد. 
خانم »پائولا آمادئی«، سفیر ایتالیا در ایران به واسطه اظهارات غیرمسئولانه وزیر امورخارجه 
این کشور توسط »علیرضا یوسفی«، دستیار وزیر و مدیرکل غرب اروپا به وزارت امور خارجه احضار 
شد. مدیرکل غرب اروپای وزارت امور خارجه در جلسه احضار ضمن اعتراض شدید نسبت به مواضع 
غیرمسئولانه وزیر خارجه ایتالیا به جایگاه قانونی سپاه پاسداران به عنوان بخشی از نیروهای مسلح 
رسمی جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و نسبت به پیامدهای مخرب هرگونه برچسب‌زنی علیه سپاه 
پاسداران هشدار داد و خواستار اصلاح رویکردهای نسنجیده وزیر خارجه ایتالیا در رابطه با ایران شد. 
به گزارش ایرنا، سفیر ایتالیا ابراز داشت مراتب را در اسرع وقت به دولت متبوع خود اعلام 

خواهد کرد. 

درمکتب امام

...کشور را به تباهی خواهد کشید
وصیت من به وزرای خارجه در این زمان و زمان‌های بعد آن است ]...[ 
از هر امری که شائبه وابستگی با همه ابعادی که دارد به‌طور قاطع احتراز 
‌نمایید. و باید بدانید که وابستگی در بعض امور هر چند ممکن است ظاهر 
فریبنده‌ای داشته باشد یا منفعت و فایده‌ای در حال داشته باشد، لکن در 

نتیجه، ریشه کشور را به تباهی خواهد کشید.
صحیفه امام؛ ج۲۱؛ ص۴۲۷ | وصیت‌نامه سیاسی-الهی

ضرب‌الاجل عارف به نهادهای دولتی 
برای جبران خسارات جنگ ۱۲ روزه و حوادث اخیر

معاون اول رئیس‌جمهور ضرب‌الاجل یک‌هفته‌ای به شرکت‌های دولتی 
منتخب داد تا از محل ایفای مسئولیت‌های اجتماعی خود، برای جبران خسارات 

اثاثیه منازل آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه اقدام کنند.
سومین جلسه ستاد بازسازی جنگ تحمیلی ۱۲روزه به ریاست محمدرضا عارف، 
معاون اول رئیس‌جمهور و با حضور وزیر صنعت، معدن و تجارت، وزیر دادگستری، 
معاون حقوقی رئیس‌جمهور، رئیس سازمان برنامه و بودجه، معاون رئیس‌جمهور در 
امور توسعه روستایی و مناطق محروم کشور، دبیر هیئت دولت و مدیران دستگاه‌های 
ذی‌ربط برگزار شد. در این جلسه گزارشی از آخرین وضعیت بازسازی خسارات ناشی 

از این جنگ ارائه شد.
 پرداخت خسارت به خودروها و منازل آسیب‌دیده

بر اساس گزارش ارائه‌شده، تاکنون خسارت ۳۵۷۶ دستگاه خودرو آسیب‌دیده 
پرداخت شده است. همچنین ۵۵۳۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات ماده ۵۸ قانون 
درآمد پایدار شهرداری‌ها برای بازسازی منازل خسارت‌دیده در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 

در سراسر کشور هزینه شده است.
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی نیز تاکنون مبلغ ۱۸۲۸ میلیارد تومان برای بازسازی 

منازل آسیب‌دیده پرداخت کرده است.
در شهر تهران، ۸۴۵۷ واحد مسکونی تعمیر شده یا در مسیر بازسازی قرار دارد. 
از مجموع ۶۶۰ واحدی که نیاز به تخریب و نوسازی دارند، ۹۰ درصد تعیین تکلیف 
شده‌اند. همچنین مقاوم‌سازی ۵۹ واحد در حال انجام است و ۴۰۰ میلیارد تومان برای 

تعمیرات متوسط واحدهای آسیب‌دیده پرداخت شده است.
 ضرب‌الاجل یک‌هفته‌ای برای جبران خسارت اثاثیه منازل

در ادامه جلسه، گزارشی درباره اقدامات انجام‌شده برای جبران خسارت اثاثیه منازل 
مسکونی ارائه شد. معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر لزوم جبران هرچه سریع‌تر این 
خسارات، ضرب‌الاجل یک‌هفته‌ای به شرکت‌های دولتی منتخب داد تا از محل ایفای 
مسئولیت‌های اجتماعی خود، برای جبران خسارات اثاثیه منازل آسیب‌دیده اقدام کنند.
همچنین در این جلسه گزارشی از میزان خسارات واردشده به بخش صنعت و 

کشاورزی کشور و اقدامات انجام‌شده برای جبران این خسارات ارائه شد.
بر اساس دستور عارف مقرر شد کارگروهی با حضور وزارت صنعت، معدن و تجارت، 
وزارت امور اقتصادی و دارایی، وزارت جهاد کشاورزی، بانک مرکزی و سازمان برنامه 

و بودجه تشکیل شود تا درباره راهکارهای جبران این خسارات تصمیم‌گیری شود.
 تکلیف استانداری‌ها و وزارت کشور برای ارائه گزارش خسارات

معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه، استانداری‌های سراسر کشور را موظف کرد 
 ظرف یک هفته گزارشی از میزان پیشرفت بازسازی منازل آسیب‌دیده ارائه دهند تا 
بر اساس این گزارش‌ها، ارزیابی دقیقی از عملکرد دستگاه‌ها انجام شده و روند بازسازی 

با سرعت بیشتری ادامه یابد.
در بخش دیگری از این جلسه، گزارشی درباره میزان خسارات واردشده به واحدهای 

صنفی و ساختمان‌های دولتی در اغتشاشات دی‌ماه ارائه شد.
عارف ضمن تأکید بر اولویت بازسازی واحدهای صنفی، با توجه به در پیش بودن 
ایام نوروز، به وزارت کشور دستور داد ظرف یک هفته گزارشی از میزان خسارات واردشده 
به واحدهای صنفی و بازاریان و همچنین دستگاه‌های دولتی ارائه کند تا بر اساس این 

گزارش، اقدامات لازم برای جبران خسارات انجام شود.
سیاستمدار یمنی:

در دفاع از ایران
 به ناو‌های آمریکایی حمله خواهیم کرد

یک سیاستمدار یمنی گفت که مقاومت در برابر تهدید علیه ایران 
دست‌بسته نخواهد ماند و حملات موشکی خود را از سر خواهد گرفت. 

یک مقام مسئول در احزاب یمنی، با هشدار نسبت به هرگونه اقدام خصمانه آمریکا 
و اسرائیل علیه جمهوری اسامی ایران، تأکید کرد که هر تجاوزی به ایران با پاسخ 

مستقیم مواجه خواهد شد. 
عارف العامری، مسئول روابط و ارتباطات احزاب یمنی به وبسایت المعلومه گفت که 
این احزاب هرگونه حمله به ایران را اقدامی »احمقانه« می‌دانند که پیامدهای سنگینی 

برای عاملان آن خواهد داشت. 
به گفته وی، »در صورت هرگونه اقدام خصمانه از سوی واشنگتن، کشتی‌ها و 

ناوهای آمریکایی به اهداف مشروع تبدیل خواهند شد«. 
العامری با تأکید بر اینکه مقاومت در برابر تهدیدات علیه حاکمیت ایران یا امنیت 
منطقه سکوت نخواهد کرد، افزود: »شرایط کنونی ایجاب می‌کند که برای مقابله با 

خطرات و چالش‌های پیشِ‌رو، آمادگی و بسیج عمومی در دستور کار قرار گیرد«. 
این مقام یمنی تصریح کرد که هرگونه تشدید تنش علیه ایران، ثبات منطقه را 
با مخاطرات جدی روبه‌رو خواهد کرد و پاسخ نیروهای مقاومت، متناسب و مستقیم 

خواهد بود. 
روز گذشته نیز جنبش مقاومت انصارالله یمن با صدور هشداری صریح به آمریکا و 
رژیم صهیونیستی اعلام کرد در صورت هرگونه ماجراجویی جدید علیه محور مقاومت 
یا جمهوری اسامی ایران، حملات موشکی و پهپادی خود در دریای سرخ را از سر 

خواهد گرفت. 
دفتر رسانه‌ای انصارالله روز دوشنبه با انتشار ویدئویی کوتاه که تصاویری از 
آتش‌سوزی یک کشتی را نشان می‌دهد و عبارت »به‌زودی« بر آن نقش بسته است، از 
احتمال آغاز دوباره حملات علیه منافع دریایی آمریکا و کشتی‌های مرتبط با اسرائیل 

خبر داد. 
 این هشدار در حالی مطرح می‌شود که ناو هواپیمابر آمریکایی »آبراهام لینکلن« 
به‌همراه ناوشکن‌های موشک‌انداز همراه آن وارد منطقه شده‌اند؛ اقدامی که دونالد ترامپ 
آن را مرتبط با احتمال تصمیم‌گیری واشنگتن برای اقدام علیه ایران عنوان کرده است.

یمنی‌ها در خلال جنگ تحمیلی 12روزه نیز چندین حمله موشکی به فلسطین 
اشغالی انجام دادند. 

علاوه‌ بر یمنی‌ها، نیروهای مقاومت عراق نیز برای دفاع تمام‌عیار از جمهوری اسلامی 
ایران اعلام آمادگی کرده‌اند، در این راستا کتائب حزب‌الله عراق طی بیانیه‌ای از همه 
نیروها و طرفداران خود خواست تا برای یک جنگ فراگیر در حمایت از ایران آماده شوند. 
کتائب حزب‌الله همچنین تاکید کرد که »ایران سال‌هاست از مظلومان حمایت 

کرده و حالا نوبت ماست که از آن دفاع کنیم«. 
به گزارش فارس، ‌شیخ نعیم دبیرکل حزب‌الله لبنان نیز روز گذشته گفت که 
مقاومت لبنان در برابر هرگونه تعرضی به ایران دست‌بسته نخواهد ماند و برای دفاع از 

حاکمیت ایران وارد عمل خواهد شد.

توان ناوگروه آمریکا 
برای عملیات نظامی در منطقه محدود است

آخرین باری که نیروی دریایی آمریکا 
با استعداد ۲ ناو هواپیمابر »هری ترومن« 
و »باتان« در آب‌های دریای سرخ برای 
جلوگیری از مسدود شدن تنگه باب‌المندب 
وارد عمل شدند یک فاجعه تمام‌عیار برای 

آمریکا رخ داد. 
در روزهای اخیر با افزایش تنش در منطقه 
و تهدید و لفاظی‌های ادامه‌دار آمریکا، رژیم 
صهیونیستی و کشورهای متحد آنها در خصوص 
احتمال حمله به ایران، رسانه‌های غربی فضاسازی 
شدیدی در خصوص اعزام ناوگروه هواپیمابر آبراهام 

لینکلن به نزدیکی ایران انجام داده‌اند.
منابع رسانه‌ای دشمن مدعی هستند با اعزام 
ناوگروه لینکلن به منطقه، ایالات متحده آماده 
حمله به ایران خواهد بود؛ اما آیا استعداد یک ناو 
هواپیمابر و چند ناوشکن و زیردریایی همراه آن 
برای حمله به کشوری به وسعت و توانایی نظامی 
ایران کافی خواهد بود یا این موضوع تنها یک 

بلوف‌زنی و تهدید رسانه‌ای است؟
 توان محدود ناوگروه هواپیمابر لینکلن

 برای عملیات نظامی در منطقه
ارتش آمریکا دیگر به شکل سابق در منطقه 
خاورمیانه استقرار رزمی پرحجم ندارد و این موضوع 
بر کسی پوشیده نیست؛ نه روی زمین دیگر خبری 
از لشکرهای پیاده و زرهی، قوای هوابرد یا لشکر 

تفنگداران دریایی آمریکا است و نه مانند دهه اول 
۲۰۰۰ یا سال‌های درگیری در عراق و سوریه 
اسکادران‌های رزمی نیروی هوائی در دسترس 
است؛ در آب‌های خلیج‌فارس، دریای عمان، دریای 
عرب و دریای سرخ نیز در ماه‌های گذشته تقریبا 
هیچ حضور خاصی از نیروی دریایی آمریکا مشاهده 
نشد و عمده توان آنها در جنوب دریای کارائیب 
برای محاصره دریایی ونزوئلا مستقر شده بودند. 

اعزام یک ناوگروه هواپیمابر )آبراهام لینکلن( با 
هدف ادعایی حمله به خاک ایران موضوعی غیرقابل 
باور است؛ آخرین باری که نیروی دریایی آمریکا با 
استعداد ۲ ناو هواپیمابر »هری ترومن« و »باتان« 
در آب‌های دریای سرخ به منظور حمله به یمن و 
جلوگیری از مسدود شدن تنگه باب‌المندب وارد 
عمل شدند یک فاجعه عملیاتی تمام‌عیار برای 

آنها رقم خورد. 
دست‌کم ۳ فروند جنگنده اف۱۸ سوپر هورنت 
آمریکایی سرنگون شدند و چندین بار موشک‌های 
ضد کشتی یمنی در آستانه اصابت به ناوهای 

پیشرفته آمریکایی قرار داشتند. 
اکنون صحبت از حمله به ایران که توان دریایی 
و ضد کشتی چندین برابری نسبت به انصارالله یمن 
دارد آن هم تنها با یک ناوگروه هواپیمابر با کمتر 
از ۶۰ فروند جنگنده، بیشتر به همان لفاظی‌های 

رسانه‌ای و تهدیدات توخالی شبیه است. 

 نیروی دریایی آمریکا چند ناو و موشک
 در اطراف ایران دارد؟

با اعزام و استقرار رزمی ناوگروه آبراهام لینکلن و با 
احتساب ناوشکن‌هایی که از قبل در منطقه بودند استعداد 
رزمی نیروی دریایی آمریکا در اقیانوس هند و دریای عرب 
)محدوده عملیات فرضی علیه ایران( به شرح زیر است: 
الف( ۱ فروند ناو هواپیمابر که روی عرشه آن 

هواگردهای زیر حضور دارند: 
E-18 F/A ۲۰ فروند جنگنده
F-18 F/A  ۱۰ فروند جنگنده

 F-35C ۱۰ فروند جنگنده
 ۷ فروند جنگنده مخصوص اخال الکترونیک

 E/A18-G
 E-2D ۴ فروند هواپیمای آواکس

ب( ۶ فروند ناوشکن کلاس آرلی برک )میچر، مک 
فاول، آوستین، روزولت، بولکلی و ایگناتوس(

پ( ۲ فروند زیردریایی تهاجمی اتمی داکوتای 
جنوبی و جورجیا

ت( ۱ فروند کشتی فرماندهی، ۳ فروند کشتی گشت 
ساحلی و ۴ فروند کشتی لجستیکی

این کشتی‌ها بسته به ابعاد و نوع ماموریت توانایی 
حمل تسلیحات متفاوتی دارند اما مجموعا روی هم 
۷۳۰ سلول پرتاب عمودی موشک و گنجایش ۱۰۱۸ 
فروند موشک دارند؛ مشخصا بخش عمده‌ای از این 
 SM-3 ظرفیت برای حمل موشک‌های پدافندی سری

و SM-2 برای دفاع از خود یا رهگیری موشک‌های 
بالستیک و کروز به‌کار گرفته می‌شوند اما بر اساس آرایش 
معمول تسلیحاتی قادر به شلیک ۴۵۴ فروند موشک 
کروز تاماهاوک برای حمله به اهداف زمینی خواهند بود. 
با توجه به تجربه درگیری‌های بزرگ سال‌های 
گذشته، مشخصا ناوگروه آمریکایی نه توان حملات 
ضربتی کافی با کمتر از ۵۰ فروند جنگنده را دارد و 
نه موشک‌های کروز دوربرد کافی برای حمله به اهداف 
پرتعداد در عمق کشوری وسیع که بسیاری از آنها نیز 

توسط سامانه پدافندی محافظت می‌شوند. 
به گزارش مشرق، این موضوع در جنگ‌های مشهور 
۱۹۹۱ و ۲۰۰۳ عراق نیز قابل مقایسه است؛ به هنگام 
عملیات بازپس‌گیری کویت ۳ ناوگروه هواپیمابر آمریکایی 
به همراه ناوگروه‌های انگلیسی و فرانسوی در خلیج‌فارس 
حضور داشتند و در طی عملیات اشغال عراق در سال 
۲۰۰۳ نیز ۴ ناوگروه کامل رزمی نیروی دریایی آمریکا 
وارد منطقه شدند؛ اگر آرایشی مشابه با این دو جنگ را 
اکنون در منطقه مشاهده می‌کردیم شاید می‌توانستیم 
تهدید نیروی دریایی آمریکا علیه آب‌های ساحلی و خاک 
ایران را تا حدودی واقعی در نظر بگیریم اما ورود با تنها 
یک ناو هواپیمابر که احتمالا خود در ساعات نخست هر 
درگیری آماج حملات موشک‌های پیشرفته ایرانی قرار 
خواهد گرفت بیشتر شبیه به همان لفاظی‌های پیش از 
جنگ ۱۲ روزه بوده و آمریکا را تنها در نقش حامی یک 

متجاوز دیگر )رژیم صهیونیستی( ببینیم.‌ 

خروش اساتید و طلاب حوزه‌های علمیه
 در دفاع از قرآن کریم و حمایت از رهبر انقلاب

سخنگوی دولت تشریح کرد

جزئیات بسته ۸ مرحله‌ای دولت برای حمایت از کسب‌وکارهای آنلاین

تجمع گسترده اساتید و طلاب حوزه‌های 
 علمیه در دفاع از قرآن کریم و حمایت از 

رهبر انقلاب در سراسر کشور برگزار شد.
در پی اهانت تروریست‌های آمریکایی و صهیونی 
در اغتشاشات اخیر به ساحت قدسی قرآن کریم و 
مقدسات اسلامی، اجتماع بزرگ حوزویان در قم و 
همزمان در سراسر کشور در حمایت از ارزش‌های 

دینی و رهبر معظم انقلاب برگزار شد.
آیت‌الله خاتمی: برخی در بیانیه‌های خود 

سخنان ترامپ را تکرار کردند
آیت‌الله سید احمد خاتمی، عضو جامعه مدرسین 
حوزه علمیه قم و امام جمعه موقت تهران در تجمع 
سراسری حوزویان در محکومیت اهانت به قرآن کریم 
و مقدسات اسلامی که در مدرسه فیضه برگزار شد، با 
اشاره به این که دشمنان دین هرجا که نشانی از دین 
دارد را از بین می‌برند، اظهار کرد: در اغشاشات اخیر 
اغتشاشگران تعداد 350 مسجد را به آتش کشیدند 
و امامزاده و حسینیه‌های مختلف و مصلی نماز جمعه 
و ائمه جمعه را به آتش کشیدند که هیچ کدام از این 
موارد با اعتراض مسالمت‌آمیز همخوانی ندارد؛ بلکه 

عمل اغتشاشگرانه و مجرمانه است.
وی افزود: آنچه در این اغتشاشات اتفاق افتاد، 
فتنه علیه مردم ایران بود و تعداد 2427 نفر به 
شهادت رسیدند و به اموال عمومی و بیت‌المال 
آسیب فراوانی زده شد که قطعا عمل اغتشاشگران، 
مصداق افساد فی الارض است که باید به اشد مجازات 

محکوم شوند.
به گزارش رسا، عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه 
قم با بیان این که اغتشاشات اخیر، کودتای شکست 
خورده علیه نظام اسلامی و مردم ایران بود تاکید کرد: 
خوشبختانه این کودتا کمتر از 48 ساعت به شکست 
انجامید و همه دستگیر شدند. باید توجه داشت که 
لیدرهای اغتشاشگران با چند عنوان فقهی باید به اشد 
مجازات محکوم شوند. وی افزود: یکی از آن عناوین، 
عنوان محارب است و حکم محارب در فقه اسلامی 
شدیدترین مجازات است و لیدرهای اغتشاشگران 
محارب محسوب می‌شوند. دومین عنوان، عنوان 
مفسد فی الارض است و مفسدان باید مجازات شوند.

آیت‌الله خاتمی گفت: سومین عنوان، عنوان باغی 
است و باغی کسی است که بر علیه امام عادل قیام 
کند که حکم این افراد نیز مجازات به اشد مجازات 
است. عنوان دیگر برای آنان، عنوان قاتل است که 
حکم آن مشخص است و خواست همه ما این است 

که باید به اشد مجازات محکوم شوند.
وی با تاکید بر لزوم برخورد قاطع با اغتشاشگران 
تاکید کرد: با فریب خوردگان اغتشاشات باید به همان 
گونه‌ای عمل کرد که امیرالمؤمنین)ع( عمل کرد. باید 
مسئولان قوه قضائیه، فریب خوردگان اغتشاشات 
را عبرت آموز مجازات کنند تا دوباره شاهد جرم 

آنان نباشیم.

عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در ادامه 
گفت: از اهداف دشمنان در جنگ 12روزه و در 
کودتای تروریستی اخیر، مقام معظم رهبری بود 
و اخیرا رئیس‌جمهور آمریکا گفته است که ملت 
ایران باید به فکر رهبر جدیدی باشند. ما نیز به ملت 
آمریکا می‌گوییم که این رئیس‌جمهور قلدر، لحظه 
به لحظه آن مایه آبروریزی شماست، هرچه زودتر 

به فکر رئیس‌جمهور دیگر باشید.
آیت‌الله خاتمی اظهار کرد: رهبر معظم انقلاب 
اسامی تنها رهبر سیاسی مسلمانان نیست؛ بلکه 
جانشین امام زمان)عج( است و سربازان بسیاری 
در اقصی نقاط جهان دارد که تهدید ایشان عواقب 

سختی برای دشمنان به دنبال دارد.
وی بیان کرد: من به کسانی که در بیانیه‌های 
خود تنها ترامپ و نتانیاهو را شاد می‌کنند، می‌گویم 
حرف‌های شما دقیقا همان صحبت‌هایی است که از 

زبان رئیس‌جمهور آمریکا می‌شنویم.
عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم اضافه کرد: 
این افراد نوشته‌اند »اتهام استبداد دینی« درحالی 
که اتهام استبداد دینی را خود آنان می‌زنند. مردم 
این حرف‌ها را نمی‌زنند. آنان باید اتهام استبداد 
دینی را از خود بزدایند. آنان می‌گویند »از تمرکز 
قدرت و اختیارات بدون مسئولیت و پاسخگویی 
بپرهیزند و بخشی از اختیارات خود را به مسئولین 
منتخب کشور واگذارند« آیا واقعا از این بی‌ادبانه‌تر 
می‌توان با رهبری معظم سخن گفت؟ آنان باید 
 از ملت ایران بترسند و صحبت‌های دشمن‌پسند 

نزنند.
آیت‌الله خاتمی با اشاره به موفقیت ایران اسلامی 
در شکستن فتنه آمریکایی و صهیونیستی ابراز کرد: 
به فضل الهی این فتنه با شکست دشمنان به پایان 
رسید؛ اما باید به چند نکته توجه داشته باشیم 
و آن نکات این است که باید همیشه در صحنه 
بوده و از رهبر انقلاب اطاعت کنیم و با بصیرت 

خود، مراقب باشیم که حرف‌های تفرقه‌افکن نزده و 
 صحبت‌های تفرقه افکن به نام وحدت بر زبان جاری 

نسازیم.
وی تاکید کرد: ما بی‌صبرانه در انتظار تحقق 
وعده‌های خداوند هستیم و این انقلاب اسامی 
بیش از 40 سال دست عنایت خداوند را دیده است 
و ان‌شاءالله تا ظهور حضرت حجت)عج( دشمنان 
نمی‌توانند به نظام اسامی و ملت ایران آسیبی 

وارد سازند.
‌قطعنامه اجتماع بزرگ حوزویان 
در محکومیت اهانت‌های اخیر

به گزارش خبرگزاری حوزه، متن قطعنامه 
اجتماع بزرگ حوزویان در محکومیت اهانت‌های 

اخیر نیز به این شرح است:
با استعانت از ذات مقدس ربوبی و به پیروی از 
خط سرخ شهدای قرآن، اجتماع بزرگ حوزویان 
قم، به نمایندگی از جامعه روحانیت و طلاب علوم 
دینی، ضمن محکومیت شدید اهانت‌های اخیر به 
مقدسات اسلامی، بیانیه خود را در هفت بند به شرح 

زیر صادر می‌نماید:
بند اول: محکومیت مطلق اهانت به قرآن کریم

هرگونه جسارت و بی‌حرمتی نسبت به قرآن 
کریم، این کتاب آسمانی و معجزه جاویدان پیامبر 
اکرم)ص(، را محکوم کرده و آن را جنایتی علیه همه 
مسلمانان و آزاداندیشان جهان می‌دانیم. قرآن، کلام 
الهی و محور وحدت امت اسامی است و اهانت به 

آن، خط قرمز تمام مسلمانان است.
بند دوم: دفاع از تمام مقدسات اسلامی

هرگونه توهین به پیامبر عظیم‌الشأن اسلام)ص(، 
اهل بیت طاهرین)ع( و اصحاب برگزیده ایشان، 
همچنین هتک حرمت مساجد، اماکن مقدسه و 
شعائر دینی را محکوم نموده و آن را نشانه کینه 
عمیق دشمنان اسلام نسبت به ارزش‌های ناب 

الهی می‌دانیم.

بند سوم: حمایت قاطع از مقام معظم رهبری 
و محکومیت جسارت‌ها

جسارت به ساحت مرجعیت و ولایت، حضرت 
آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای )مدظله‌العالی(، که 
تجسم اقتدار امت اسلامی و پرچمدار مقاومت در 
برابر استکبار است، به شدت محکوم می‌گردد. این 
اقدامات، بخشی از جنگ روانی دشمن برای تضعیف 
مرکزیت نظام اسلامی است و ملت ایران و امت اسلام 
در صف واحد از ولی امر مسلمین دفاع خواهند کرد.

بند چهارم: افشای نقش آمریکا 
و رژیم صهیونیستی در آشوب‌های اخیر

اجتماعات اغتشاش‌آمیز و اقدامات تروریستی 
اخیر، به طور مستقیم و غیرمستقیم تحت هدایت، 
حمایت مالی و رسانه‌ای دستگاه‌های جاسوسی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی بوده است. ما این مداخلات 
خصمانه و نقض آشکار حاکمیت ملی را محکوم 
کرده و آن را نمونه دیگری از تروریسم دولتی غرب 

می‌دانیم.
‌بند پنجم: محکومیت اقدامات تروریستی 

و خشونت‌آمیز
هرگونه عملیات تروریستی، ایجاد ناامنی، تخریب 
اموال عمومی و آسیب به جان و مال مردم، به هر 
بهانه‌ای، مغایر با موازین اسلامی و انسانی بوده و به 
شدت محکوم است. از دستگاه‌های قضائی و امنیتی‌ 
می‌خواهیم تا با عاملان و آمران این جنایات برخورد 

قاطع و بازدارنده نمایند.
‌بند ششم: تجدید پیمان با آرمان‌های اسلام 

و انقلاب اسلامی
ما حوزویان و طلاب علوم دینی، بار دیگر با 
آرمان‌های اصیل اسلام ناب محمدی)ص( و انقلاب 
شکوهمند اسامی، به رهبری بنیان‌گذار کبیر 
جمهوری اسامی ایران، حضرت امام خمینی)ره(، 
و تحت هدایت مقام معظم رهبری)مدظله‌العالی(، 
تجدید پیمان نموده و آمادگی خود را برای دفاع 
از حریم دین، انقلاب و میهن اسامی تا پای جان 

اعلام می‌داریم.
بند هفتم: دعوت به وحدت و بیداری امت اسلامی

از تمام مسلمانان جهان و نخبگان ادیان الهی 
دعوت می‌کنیم در برابر توطئه مشترک دشمن برای 
تفرقه‌افکنی و هتک مقدسات، با وحدت و همدلی از 

کیان اسلام دفاع نمایند.
بند هشتم: اهتمام مسئولان به رفع مشکلات اقتصادی 

و معیشتی مردم
از مسئولان خدمتگزار کشور می‌خواهیم با 
اتخاذ تصمیمات درست و تلاش مضاعف جهت رفع 
مشکلات معیشتی، تثبیت ارز و کاهش تورم از هیچ 

کوششی فروگذار نکنند.
والسلام علی عبادالله الصالحین
جامعه مدرسین حوزه علمیه قم
شورای عالی و مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه

سخنگوی دولت با اشاره به بسته ۸ مرحله‌ای 
دولت برای کمک به کسب‌وکارهای آنلاین، 

جزئیات این بسته را تشریح کرد.
فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت، در نشست 
خبری روز سه‌شنبه ۷ بهمن‌ماه، با تبریک اعیاد شعبانیه، 
گفت: همچنان سوگوار جان‌های عزیزی هستیم که از 
 دست دادیم و کشور در شرایط تهدید و فشار قرار 

دارد.
وی با اشاره به فضای تهدید و جنگ روانی، اظهار 
داشت: در یک جنگ ترکیبی قرار داریم و برخی رسانه‌ها 
در پی ایجاد نگرانی و اختلال در زندگی مردم هستند. 
با این حال، دولت تلاش می‌کند از مسیر دیپلماسی و 
با حفظ منافع ملی، آرامش منطقه‌ای و صلح بین‌المللی 
را دنبال کند و در عین حال آمادگی کامل برای همه 

سناریوها وجود دارد.
سخنگوی دولت تأکید کرد: مشکل مردم، مشکل 
دولت است و امنیت پایدار زمانی محقق می‌شود که 
شهروندان احساس آرامش داشته باشند. باور داریم 
قدرت واقعی ایران در همبستگی ملی نهفته است 
و دولت همواره شنیدن همه صداها را به رسمیت 

شناخته است.
مهاجرانی تصریح کرد: رویکرد دولت بر سه محور 
استوار است؛ شنیدن بدون واسطه، اصلاح نقاط ضعف 
و بازسازی اعتماد آسیب‌دیده. رئیس‌جمهور تأکید دارند 
که دولت خود را در کنار همه آسیب‌دیدگان می‌داند و 
نگاه دولت، نگاهی مبتنی بر انصاف، عدالت و رأفت است.

وی با اشاره به حوادث اخیر گفت: دولت و حاکمیت 
خود را در برابر همه آسیب‌دیدگان مسئول می‌دانند و با 
به رسمیت شناختن اعتراضات و گفت‌وگو با مردم، مسیر 
عبور از این شرایط را دنبال می‌کنند. رئیس‌جمهور 
دستور داده‌اند که صف معترضان به حق از کسانی که 
قصد سوءاستفاده دارند تفکیک شود و استانداران مأمور 
تعامل با معترضان و خانواده‌های جان‌باختگان شده‌اند.

سخنگوی دولت با تأکید بر ترمیم سرمایه اجتماعی 
گفت: رئیس‌جمهور بر چهار ستون آموزش، معیشت، 

سلامت و مسکن تأکید کرده‌اند و استانداران مأمور 
شده‌اند برنامه‌های خود را بر این مبنا تنظیم کنند.

رویکرد دولت در حوزه اینترنت و اقتصاد دیجیتال
مهاجرانی در پاسخ به پرسش‌ها درباره محدودیت 
اینترنت گفت: رویکرد دولت دسترسی آزاد به اطلاعات 
است، اما در شرایطی که ملاحظات امنیتی و حفظ 
جان شهروندان در اولویت قرار می‌گیرد، تصمیم‌گیری 
برعهده نهادهای امنیتی است و دولت تابع این 

تصمیم‌هاست.
وی افزود: آسیب‌های ناشی از قطع اینترنت، 
به‌ویژه برای مشاغل اینترنتی، مورد توجه دولت قرار 
گرفته و وزارت اقتصاد و معاونت علمی ریاست‌جمهوری 

بسته‌های جبرانی مشخصی طراحی کرده‌اند.
‌تشریح بسته ۸ مرحله‌ای 

حمایت از کسب‌وکارهای آنلاین
سخنگوی دولت با اشاره به بسته حمایتی معاونت 

علمی و فناوری ریاست‌جمهوری گفت:
بسته اول برای جبران آسیب ناشی از قطع 

اینترنت به کسب‌وکارهای اقتصاد دیجیتال بومی 
طراحی شده است.

بسته دوم به تأمین سرمایه در گردش شرکت‌های 
دانش‌بنیان و اقتصاد دیجیتال اختصاص دارد.

بسته سوم با هدف افزایش کیفیت محصولات این 
شرکت‌ها در نظر گرفته شده است.

بسته چهارم به افزایش تولید شرکت‌های 
دانش‌بنیان مربوط می‌شود.

بسته پنجم از صادرات محصولات دانش‌بنیان 
حمایت می‌کند.

بسته ششم برای حمایت از کنسرسیوم‌های 
صادراتی و صادرات سبد محصولات دانش‌بنیان 

طراحی شده است.
بسته هفتم به حمایت از تولید محصولات راهبردی 

جدید اختصاص دارد.
بسته هشتم نیز مربوط به شرکت‌های دانش‌بنیانی 
است که تاکنون از تسهیلات صندوق نوآوری و شکوفایی 

استفاده نکرده‌اند.

کالابرگ الکترونیک و وضعیت بازار
مهاجرانی درباره اجرای طرح کالابرگ الکترونیک 
گفت: تاکنون ۷۷ میلیون نفر از این طرح استفاده 
کرده‌اند که معادل ۷۶.۷ هزار میلیارد تومان خرید انجام 
شده است و ۹۲ درصد خانوارها از آن بهره‌مند شده‌اند.
وی افزود: دولت برای ماه رمضان و شب عید 
پیش‌بینی‌های لازم را انجام داده و از نظر ذخایر 
کالاهای اساسی مشکلی وجود ندارد. قیمت‌ها به‌صورت 
روزانه در کارگروه‌های تخصصی رصد می‌شود و دولت 

اشراف کامل بر نوسانات بازار دارد.
بازسازی خسارت‌ها و اقدامات زیرساختی

به گزارش فارس، سخنگوی دولت با اشاره به 
بازسازی اماکن آسیب‌دیده گفت: بازسازی مدارس آغاز 
شده و دولت اعتباری حدود سه هزار میلیارد تومان 
برای بهبود وضعیت در نظر گرفته است. درباره سایر 

اماکن، اطلاعات در حال جمع‌آوری است.
وی در پایان با تأکید بر اینکه دولت خود را در کنار 
مردم می‌داند، گفت: با وجود همه دشواری‌ها، رویکرد 
دولت حل مسئله، امیدآفرینی و خدمت‌رسانی به مردم 
است و با اتکا به توان داخلی و همراهی مردم از این 

مقطع نیز عبور خواهیم کرد.

ادامه از صفحه ۲
  7- اکنون که چند روزِ پرالتهاب و بحران بی‌سابقه در کشور را پشت 

سر گذاشته‌ایم‌، اگر تاملی از سر دقت به کل این حوادث تلخ بیندازیم‌، 
درمی‌یابیم‌، اغتشاشات و اقدامات دشمن‌، بیش از آنکه نشانه ضعف 
ایران باشد، به آینه‌ای برای نمایش خطاهای محاسباتی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی تبدیل شده است. از شناخت نادرست جامعه ایران گرفته تا 
اتکای بیش از حد به جنگ رسانه‌ای و امید داشتن به مشتی تروریست 
داعشی تا اتکا به پیرپسر بی‌خرد پهلوی که عمری را همچون حیوان 
خورده و متوهّمانه و مستانه در خواب‌، تاجگذاری و بر تخت سریر قدرت 
خود را می‌بیند‌، همه و همه نشان از عدم شناخت آمریکا و اسرائیل نسبت 
به ملت ایران و محاسبات غلطی است که مقامات کاخ سفید و تل‌آویو از 
ایران اسلامی دارند. واقعیت این است که ایران، با وجود چالش‌هایی که 
دارد، از بلوغ اجتماعی، تجربه امنیتی و انسجام راهبردی برخوردار است؛ 
مؤلفه‌هایی که همچنان محاسبات دشمن را برهم می‌زند. بنابراین؛ دی ماه 
۱۴۰۴ را باید نه نقطه بحران، بلکه نقطه افشای یک خطای راهبردی دیگر 
در کارنامه آمریکا و رژیم صهیونیستی دانست که در آرزوی بی‌ثبات‌سازی 

ایران با شکست خفت‌باری مواجه شدند.

از خطای راهبردی آمریکا 
تا شکست پروژه بی‌ثبات‌سازی

یادداشت روز

تشییع پیکر مطهر
 شهید مدافع امنیت

 »مهدی ظریف«
 در مشهد

مراسم تشییع پیکر جانباز شهید مدافع 
امنیت »مهدی ظریف« روز گذشته با حضور 
زائران و مجاوران بارگاه منور رضوی از چهار 
راه دانش به سمت حرم امام رضا‌)ع( بر روی 

دستان مردم شهیدپرور تشییع شد


